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Δήλωση-σοκ του εισηγητή του ΠΑΣΟΚ
Ο βουλευτής Β. Παπανικό/ias ομολόγησε το ημιτελές σκάνδαλο

Σε ομολογία που εκθέτο Βαρύτατα την κυβέρνηση για το 
ημιτελές σκάνδαλο με τη Λίμνη Καϊάφα στην Ηλεία, προ
χώρησε χθες ο Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ και εισηγητής του 
επίμαχου νομοσχεδίου στη Βουλή κ. Β. Παηανικόλας.

Με δήλωσή του στο ραδιοφωνικό σταθμό Planet, ο κ. 
Παηανικόλας αποκόλυφε όπ ο ίδιος δέχθηκε να αναλά
βα την ασήγηση και όρα την υποστήριξη του νομοσχε
δίου στη Βουλή, επειδή είχε τη διαβεβαίωση του γραμ
ματέα του Υπουργικού Συμβουλίου Κτνηιίδτ^ότι η 
ρύθμιση για την ανέγερση ξενοδοχειακών μονάδων και 
γηπέδων στην προστατευόμενη περιοχή m s λίμνης θα α- 
ηοσυρόταν από την κυβέρνηση!

Η αποκάλυψη Παπανικόλα έρχεται να επιβεβαιώσει το 
γεγονός όα η κυβέρνηση εν γνώσα tns προωθούσε το 
σκάνδαλο στη Βουλή και στην προσπάθαά m s αυτή δεν 
δίστασε να ξεγελάσα ακόμα και τον ασηγητή του ΠΑΣΟΚ, 
δεδομένου όπ η επίμαχη ρύθμιση δεν αποσύρθηκε, α
πλώς μστακΰθηκε η συζήτηση του νο
μοσχεδίου στα... μισό του δρόμου ε
πειδή δεν θα προλάβαινε να ψηφι
στεί από την Ολομέλεια.

Στο μεταξύ, ένοχη σιωπή τηρεί η 
κυβέρνηση για ns καταγγελίες σχε
τικά με το σκάνδαλο που έμεινε στη... 
μέση με την απόσυρση του νομο
σχεδίου για τον ιαματικό τουρισμό!

Είναι χαρακτηρισπκό όα ο ίδιος ο πρωθυπουργός κ. Κ. 
Σημίτης δεν άρθρωσε λέξη προχθές Βράδυ στη Βουλή ό
ταν ο πρόεδρος του ΣΥΝ κ. Ν. Κωνστανιόπουλος προέ- 
βη σε αποκαλυπτικές καταγγελίες ενώπιον όλων των πο
λιτικών αρχηγών. '

«Γαργάρα» όμως έκανε τοβέμα και ο αρμόδιος υφυ
πουργός Ανάπτυξης κ. Λ. Γεωργακόηουλος - ο  οποίος εί
ναι και Βουλευτή? Ηλείας -  αφού δεν ανταποκρίθηκε 
χθες όλη μέρα στην πρόκληση που του απηύθυνε ο πρό
εδρος του ΣΥΝ ν ά δ ( ^  εξηγήσεις αλλά δεν έδειξε και 
να ενοχλείται αηόας διοστάσέκ πσϋ προσέλαβε το θέμα

0  κ; Κωνσιανιόηουλρς κατήγγειλε συγκεκριμένα όπ 
i  ηκυβέρνηση επιχείρησε μέσω διάταξης που συμπεριλή- 

φθηκε στο νομοσχέδιο για τον ιαμαπκό τουρισμό, να ξε
πουλήσει m  λίμνη Καϊάφα, επιτρέποντας την ανέγερση 
νέων ξενοδοχειακών μονάδων και τη χωροθέτηση γηπέδων 
εντός ms προστατευόμενης ζώνης οικιστικού ελέγχου, ε

ντός m s προστατευόμενης περιοχής ΝΑΤΟΥΡΑ στην πε- 
ριοχή Ιαματικών Λουτρών Καϊάφα.

Προϋπόθεση για όλα αυτά είναι φυσικό ο αποχαρα
κτηρισμός m s περιοχής ως ιδιαίτερου φυσικού κάλλους, 
ο αποχαρακτηρισμός των Βιοτόπων ms λίμνης, του υφι
στάμενου δάσους, των παραλίμνιων και παραθαλάσσιων 
ζωνών.

Καταγγελία

Ο πρόεδρος του ΣΥΝ κατήγγειλε επίσης ανοιχτά όπ για 
τον αποχαρακτηρισμό πιέζει η ETA Α.Ε., η οποία -  όπως 
είπε -  έστειλε προετοιμασμένο έγγραφο στο υφυπουργείο 
Ανάπτυξης και εκείνο το διαβίβασε στκ αρμόδιες υπηρε
σίες του νομού προκειμένου να το υπογράψουν!

«Η δημόσια διοίκηση καλείται να βάλει απλώς την υ
πογραφή ms, σε ένα έγγραφο με περιεχόμενο που έχει 
ετοιμάσει και το οποίο απαιτεί η ΕΤΑ. Διαβιβαστής αυτής 

m s αξίωσης και αυτού του προετοι
μασμένου εγγράφου είναι το υπουρ
γείο Ανάπτυξης», επισήμανε επί λέ- 
ξει ο κ. Κωνσιαντόπουλος. Μάλιστα 
διάβασε το έγγραφο που εστάλη στην 
Κτηματική Υπηρεσία m s Ηλείας, προ
κειμένου εκείνη να διαβεβαιώσει όπ 
η Λίμνη Καϊάφα δεν είναι προστα
τευόμενη περιοχή και όπ μπορεί να 

δοθεί με διαγωνισμό σε κάποιον που περιμένει!
«Είναι προς πμήν του υπουργείου Ανάπτυξης όπ όταν 

ενοχλήθηκε διαχώρισε τη θέση του και ns απόψεις του. 
Και περιμένουμε από τον υφυπουργό Ανάπτυξης, που εί
ναι και τοπικός βουλευτής, εξηγήσεις» κατέληξε, ερωτώ- 
vtos ευθέως τον πρωθυπουργό.

«Είναι ποτέ δυνατόν να στέλνεται έγγραφο από το φαξ 
του υπουργείου στην Κτηματική Υπηρεσία Ηλείας και να 
καλείται ο αρμόδιος διευθυντής να το υπογράφει με ψευ
δές περιεχόμενο, διαπράττοντας παράβαση καθήκοντος 
και λεηλατώντας και εκμηδενίζοντας τη δημόσια περιου
σία, για μια περιοχή που είναι από os (αραιότερες m s 
Ελλάδας, κύριε πρωθυπουργέ; Δεν είναι σοβαρά πράγ
ματα αυτά. Και επειδή είναι προκλητικά, θα αναγκαστούν 
σι υπηρεσίες του γραφείου σας και άλλες υπηρεσίες, να 
ερευνήσουν το θέμα».

Μ. Τσιντήϋα
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γτα τον αποχαρακτηρισμό πιέζει η 
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έστειλε προετοιμασμένο έγγροφο 

στο υφυπουργείο Ανάπτυξης!


